

JSME テキストシリーズ「機構学」初版第1刷（2007/11/30 発行）・第2刷（2008/9/30 発行）正誤表

No	章	頁	行	誤	正（赤字訂正）
1	9	167	1	$(A+VV) \begin{bmatrix} 1 \\ x \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} \mathbf{0} \\ \ddot{p} - \omega \times (p - x) - \omega \times \{ \omega \times (p - x) \} \end{bmatrix}$	$(A+VV) \begin{bmatrix} 1 \\ x \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} \mathbf{0} \\ \ddot{p} - \dot{\omega} \times (p - x) - \omega \times \{ \omega \times (p - x) \} \end{bmatrix}$

2009/9/28 作成